

SISAK Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju započinje s obnovom

Na Odjelu uskoro i jedinstvena usluga u Hrvatskoj

Objavio **Stjepan Bonev** - 24/11/2022



Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Opće bolnice „dr. Ivo Pedišić“ Sisak bavi se dijagnostikom, liječenjem i rehabilitacijom koštano-mišićnih bolesti kod odraslih bolesnika i djece. Rad se temelji na principima polikliničko-konzilijarnog pristupa.



Odjel je smješten na četiri lokacije, no najveći dio bolesnika liječi se na lokaciji "Jodnog lječilišta" u Sisku na adresi Nikole Tesle 11. Na dnevnoj razini na toj lokaciji pregleda se oko 100 pacijenata, dok se procedurama fizikalne terapije liječi oko 400 pacijenata.



Druga lokacija je ambulanta u Petrinji koja je ponovno uspostavljena nakon katastrofalnog potresa.

Također, putem konzilijarnih pregleda bolesnici se zbrinjavaju i na svim bolničkim odjelima gdje rade fizioterapeuti.



Liječnici na lokaciji Jodnog pružaju usluge i onoj najfagilnijoj skupini, odnosno djeci s teškoćama u razvoju. Na čelu Odsjeka za re/habilitaciju djece s teškoćama u razvoju je suficijentno educiran fizijatar dječje dobi, odnosno Bobath terapeut, a s djecom rade prvostupnik fizioterapije Bobath terapeut i radni terapeut koji je u edukaciji za Bobath terapeuta.



Apliciralo se na Javni poziv UNICEF-a te su dobivena sredstva za opremanje Sobe za senzornu integraciju, koja je važan dio procesa rehabilitacije djece s teškoćama. Opremanje Sobe je pri kraju, kao i dodatna edukacija članova tima, čime će se zaokružiti proces rehabilitacije.



Bit će to jedinstveno u sklopu općih bolnica u Hrvatskoj, jer će to biti usluga koja će se moći dobiti na uputnicu, a ne kao do sada u okviru udruga.



Na Odjelu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju zaposleno je 58 djelatnika od kojih je šest liječnika specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije, dok je šest timova ugovoreno s HZZO-om.



Među liječnicima su specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije subspecijalist reumatolog i specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije-fizijatar dječje dobi, a tu su i pet diplomiranih fizioterapeuta, 21 prvostupnik fizioterapije, 17 fizioterapeutskih tehničara, dva radna terapeuta i četiri medicinske sestre.



Trijaža bolesnika za pregled obavlja se na načelima suvremene medicinske rehabilitacije. Nakon obavljenog pregleda i indiciranja procedura fizioterapije, bolesniku se određuje termin za obavljanje iste po navedenim načelima i uz adekvatnu uputnicu od liječnika obiteljske medicine. Za pregled na Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju potrebno je doći u naručenom terminu s kompletnom medicinskom dokumentacijom.



"Segment koji je specifičan za ovo područje je fizikalna terapija u kući, budući imamo prometno izoliranu županiju. U selima oko općina i gradova mahom je starije potrebno stanovništvo kojemu je nužna pomoć, vrlo teško mogu doći do liječnika, pogotovo do specijaliste, a nužna im je pomoć. Tu nastojimo izaći maksimalno u susret. Kad mi obavimo preglede, postoje ustanove na našem području te njihovi fizioterapeuti odlaze kući pružati fizikalnu terapiju, što tim ljudima izuzetno puno znači.", pojašnjava Voditelj Odjela specijalistica fizikalne medicine i rehabilitacije Tatjana Vrga, dr. med.



Zgrada u kojoj je smješten Odjel za fizikalnu medicinu i terapiju izgrađena je 1932. godine. Osim što je riječ o starogradnji, objekt je oštećen u potresu 29. prosinca 2020.



Dr. Vrga najavila je skorašnju rekonstrukciju zgrade: "Zahvaljujući našem županu Ivanu Celjaku i njegovom timu, koji se zdušno borio da dobijemo rekonstrukciju Jodnog lječilišta to se i uspjelo. Imali smo sastanak s ravnateljem bolnice dr. Tomislavom Dujmenovićem te s voditeljicom Odjela za dermatologiju i venerologiju doc. dr. sc. Elvirom Lazić Mosler te rekonstrukcija Jodnog lječilišta započet će za desetak dana. Sve predradnje su ostvarene i nakon potpisivanja ugovora ulaze izvođači radova. Pošto to može ići samo etapno, veliki dio Jodnog lječilišta bit će zatvoren. Uspjeli smo dogovoriti da će nam gostoprimstvo dijelom pružiti Odjel za dermatologiju i venerologiju, koji se nalazi u drugom dijelu, iznad našeg Dječjeg odsjeka. To nam je izuzetno važno jer je vrlo teško premještati našu aparaturu. Sretni smo da to započinje. Molimo sve naše građane za strpljenje i obazrivost. Sigurno da dio kapaciteta neće biti u mogućnosti pružati usluge kao ranije. Što se tiče dječje rehabilitacije, ona će ići u cijelosti, a ostalo ćemo raditi po trijaži. Mislim da će konačan rezultat biti dobar za sve nas. Prvenstveno za naše bolesnike, a onda i za nas djelatnike Odjela za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju."

(Tekst je financiran sredstvima Agencije za elektroničke medije temeljem Javnog poziva za ugovaranje novinarskih radova u elektroničkim publikacijama u 2022. godini)